



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 4/11/2022

گورنر HOCHUL کی جانب سے پانی کے مقامی بنیادی ڈھانچے میں بہتری کے لیے تقریباً \$300 ملین کی ریاستی گرانٹوں کا اعلان

ماحولیاتی انصاف والے علاقوں کو \$175 ملین سے نوازا گیا

فنڈنگ سے ریاست نیو یارک میں اقتصادی ترقی والے تمام 10 خطوں کو نوازا گیا

EFC نے اس سال \$900 ملین سے زائد پانی کی ریاستی گرانٹوں سے نوازا

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ پانی کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے کی تقریباً \$300 ملین کی گرانٹ، بین البلدیاتی گرانٹ، سبز اختراع گرانٹ، اور انجینئرنگ منصوبہ بندی گرانٹ پروگراموں کے ذریعے ریاست نیو یارک میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کے اہم منصوبوں کو فنڈز سے نوازا جا رہا ہے۔ ریاست نیو یارک کی ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن کی جانب سے دی جانے والی گرانٹیں ریاست کے پانی اور نکاسی آب کے پرانے نظام کو جدید بنانے کے لیے ریاست کی ملک کی ممتاز وابستگی کا حصہ ہیں جن کی مالی وسائل فراہم کر کے بلدیات کو ایک نسل میں ایک ہی بار کے اہم منصوبوں کو شروع کرنے کی ضرورت ہے۔ یہ گرانٹیں پانی کے بنیادی ڈھانچے کے منصوبوں کی کفالت کریں گی جن کی مجموعی رقم \$1 بلین سے زیادہ ہے جو پینے کے پانی کو زہریلے کیمیائی مادوں کے خطرے سے بچاتے ہیں، سیلاب سے بچاؤ کے لیے علاقے کی لچک میں اضافہ کرتے ہیں، پانی کے نظام کو علاقائی بناتے ہیں، مقامی معیشتوں کو سہارا دیتے ہیں، اور صحت عامہ اور تحفظ ماحولیات کے لیے اہم ہیں۔ ایک اندازے کے مطابق گرانٹوں سے مقامی ٹیکس دہندگان کو \$1 بلین کی بچت ہو گی۔

گورنر Hochul نے کہا، "گرانٹیں علاقہ جات کو ماحولیاتی بنیادی ڈھانچے کے ایسے منصوبے شروع کرنے میں مدد دینے کے لیے بہت اہم ہیں جو نیو یارک کے باشندوں کی صحت اور بہبود، ساحلی علاقوں کی لچک، اور اقتصادی ترقی کے لیے اہم ہیں جو صنعت، کاروبار اور گھر مالکان کو سہارا دیتی ہے۔ ہمیں پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری کے لیے تاریخی سطح کی فنڈنگ کے ساتھ بلدیات کی مدد کرنے پر فخر ہے، اور ہم اپنے بنیادی ڈھانچے کو جدید بنانے اور آنے والی نسلوں کے لیے محفوظ، قابل اعتماد پانی کے نظام کی فراہمی کے لیے اپنی کوششیں جاری رکھیں گے۔"

آج کا اعلان اس تقویمی سال میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری کی گرانٹ (Water Infrastructure Improvement Grant, WIIA) سے نوازے جانے کا دوسرا اعلان ہے، جس سے سنہ 2022 میں EFC کی جانب سے ریاست کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کے لیے جتنی گرانٹ سے نوازا گیا ہے وہ تقریباً \$900 ملین تک پہنچ گئی ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت میں، اپریل میں WIIA اور IMG گرانٹس کا اعلان کیا گیا تھا جو مجموعی طور پر \$600 ملین تھیں۔

نوازے جانے والوں کی فہرستیں بلحاظ پروگرام دستیاب ہیں:

- پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری (WIIA) اور بین البلدیات گرانٹیں (IMG): 73 منصوبوں کو \$279.3 ملین سے نوازا گیا
- سبز اختراع گرانٹ پروگرام (GIGP): 8 منصوبوں کو \$15.8 ملین سے نوازا گیا
- انجینئرنگ منصوبہ بندی کی گرانٹیں (EPG): 70 منصوبوں کو \$3 ملین سے نوازا گیا

ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن کی صدر اور سی ای او **Maureen A. Coleman** نے کہا، "EFC کی گرانٹیں ریاست نیو یارک کی ماحولیات میں مضبوط، ملک کی ممتاز سرمایہ کاری کی علامت ہیں، جو بلدیات کو پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری کے منصوبوں میں سستی سرمایہ کاری میں مدد کریں گی۔ یہ گرانٹیں ناصرف ریاست نیو یارک میں پانی کے معیار کے 81 منصوبوں کے لیے کھدائی کا کام شروع کرنے میں مدد کرتی ہیں، بلکہ ان سے انجینئرنگ منصوبہ بندی کی گرانٹوں سے مالی طور پر مضبوط اور بخوبی ڈیزائن کیے گئے 70 منصوبوں کو آگے بڑھانے میں بھی مدد ملے گی۔ EFC پسماندہ علاقوں کو گل گرانٹ فنڈنگ کا نصف سے زیادہ دینے اور گورنر Hochul کی ماحولیاتی انصاف کے ساتھ وابستگی پر خوش ہے۔"

محکمہ تحفظ ماحولیات کے کمشنر اور ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن بورڈ کے چیئرمین **Basil Seggos** نے کہا، "پانی کے عمر رسیدہ بنیادی ڈھانچے کی مرمت اور اس میں اضافہ ناصرف پانی کے معیار کی حفاظت کرتا ہے، بلکہ یہ رہائش گاہوں کو بہتر بناتا ہے اور علاقوں کی شدید طوفانوں اور سیلابوں کے مطابق ڈھلتے ہوئے آب و ہوا کے اثرات سے نمٹنے کی صلاحیت کو مضبوط کرتا ہے۔ اس سال کے بجٹ میں گورنر Hochul کی جانب سے کی گئی سرمایہ کاری اور آج دی جانے والی کافی گرانٹ فنڈنگ ان اہم اصلاحات کے نفاذ کو یقینی بنا رہی ہے اور آنے والی نسلوں کے لیے صحت عامہ اور ہمارے ماحول کو فائدہ پہنچائے گی۔"

محکمہ صحت کی کمشنر ڈاکٹر **Mary T. Bassett** نے کہا، "پینے کے صاف، محفوظ پانی تک رسائی صحت مند علاقوں کا ایک لازمی جزو ہے۔ پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اس سرمایہ کاری کے ذریعے، گورنر Hochul پھر سے ہمارے پینے کے پانی کی فراہمی کے نظام کی حفاظت اور اسے بہتر بنانے، اور نیو یارک کے تمام باشندوں کے لیے صحت مند اور صاف ستھرے ماحول کو فروغ دینے کے لیے اپنے مضبوط عزم کا مظاہرہ کر رہی ہیں۔"

سیکرٹری برائے ریاست **Robert J. Rodriguez** نے کہا، "نیو یارک کے تمام باشندوں کو پینے کے لیے صاف اور محفوظ پانی فراہم کرنے کے لیے گورنر Hochul کی قیادت میں، نیو یارک اہم بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری جاری رکھے ہوئے ہے۔ \$300 ملین کی یہ تاریخی سرمایہ کاری ریاست نیو یارک بھر کی بلدیات کے لیے اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے کے نیٹ ورک کو جدید بنانے اور لچکدار منصوبوں کا اطلاق کرنے کے لیے اہم ہے جو موسم کے شدید واقعات کو برداشت کرنے کی صلاحیت کو بہتر بنانے میں مدد کرتے ہیں اور نیو یارک کے مکینوں کی فلاح و بہبود کے لیے یہ اہم اور صاف وسائل فراہم کرتے رہتے ہیں۔"

پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری (WIIA) کی اور بین البلدیات گرانٹیں

ریاستی ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن نے WIIA اور IMG گرانٹوں میں \$279.3 ملین سے نوازا ہے جس سے منصوبے کی کل لاگت میں تقریباً \$1 بلین کی مدد ہو گی۔

[علاقے کے لحاظ سے WIIA/IMG ایوارڈز دیکھیں](#) | [انٹر ایکٹو نقشہ دیکھیں](#)

WIIA/IMG ایوارڈ کی جھلکیاں

اس دور میں WIIA/IMG کی نصف سے زیادہ فنڈنگ ماحولیاتی انصاف والے علاقوں کو دی گئی ہے۔ EFC ان علاقوں کو پانی کے معیار کی فنڈنگ دینے کے لیے پُر عزم ہے جنہیں اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔ گل \$158 ملین سے زائد کی گرانٹوں سے صاف پانی کے 22 منصوبوں اور پینے کے پانی کے 14 منصوبوں کو نوازا گیا ہے جو ماحولیاتی انصاف والے علاقوں میں واقع ہیں۔

پینے کے پانی کے نظام کو بہتر بنانے کے لیے \$115.5 ملین سے زائد رقم سے نوازا گیا ہے۔ ریاست نیو یارک بھر کی بلدیات کو ان منصوبوں کے لیے گرانٹ ملے گی جن میں پانی کی نئی لائنوں کی تعمیر، پانی کے ٹاوروں کی تجدید، نظام کی توسیع اور ابھرتی ہوئی آلودگیوں کی صفائی کے لیے عمل شامل ہیں۔

پینے کے پانی کے جن منصوبوں کو گرانٹ دی گئی ان کی مثالوں میں شامل ہیں:

- فرینکلن کاؤنٹی (نارتھ کنٹری) میں ویلیج آف ٹیوپر لیک کو پانی کی فراہمی میں بہتری کے لیے \$4.8 ملین سے نوازا گیا ہے، بشمول صفائی کے عمل۔
- شوئلر کاؤنٹی (سدرن ٹائر) میں ویلیج آف واٹکنز گلین کو پانی کے نظام میں بہتری کے لیے \$2 ملین سے نوازا گیا ہے، جس میں خام پانی کے استعمال کے نظام کی تجدید، پانی کی صفائی کے پلانٹ میں فلٹریشن اور کنٹرول، پانی کا مکمل ذخیرہ، اور پانی کی پرانی لائنوں کی تبدیلی شامل ہے۔

اضافی \$31.9 ملین سے ان منصوبوں کو نوازا گیا ہے جن میں ابھرتی ہوئی آلودگیوں سے نمٹنے کے لیے صفائی کے بہتر نظام شامل ہیں۔

گرانٹ فنڈنگ کا یہ اضافی گروہ پینے کے پانی کے منصوبوں کی ترغیب دیتا ہے جو ریاست کے مقررہ زیادہ سے زیادہ آلودگی کی سطح (Maximum Contaminant Level, MCL) سے اوپر ابھرتی ہوئی آلودگیوں کو صاف کرتے ہیں۔ ابھرتی ہوئی آلودگی کی میانی مواد ہیں، جیسے پرفلوروالکائل مادہ (PFAS)۔ یہ کیمیائی مادے دیگر اطلاقات کے علاوہ کپڑوں میں واٹر پروفنگ کے لیے، آگ بجھانے والے مخصوص فوم جو پیشہ ور فائر فائٹرز استعمال کرتے ہیں، اور کھانا پکانے کے نان سٹک برتنوں میں استعمال کیے جاتے رہے ہیں۔ PFAS ماحول میں آہستہ آہستہ تحلیل ہو جاتا ہے اور بعض صورتوں میں پینے کے پانی کی فراہمی آلودہ ہوتی ہے جس کی وجہ سے اس کی زد میں آنے اور صحت کے خطرے کے بارے میں خدشات پیدا ہوتے ہیں۔ [محکمہ صحت \(DOH\) فی الحال نئے مجوزہ ضوابط پر عوامی تبصرے قبول کر رہا ہے](#) جو ابھرتی ہوئی آلودگیوں کے لیے پینے کے پانی کے 23 نئے معیارات مرتب کرے گا۔

لانگ آئی لینڈ میں چھ منصوبوں کو علاج معالجے کے نظام کی تعمیر کے لیے گرانٹ سے نوازا گیا ہے جو MCL سے اوپر ابھرتی ہوئی آلودگیوں کا علاج کرتے ہیں۔ لانگ آئی لینڈ تقریباً مکمل طور پر ایک واحد پانی کے ذریعے پر منحصر ہے اور پانی فراہم کرنے والوں کی مدد کرنا اس قیمتی اور منفرد زمینی ذریعے کی حفاظت کے لیے نساؤ اور سافک کاؤنٹیوں کے لاکھوں لوگوں کو پینے کے لیے صاف پانی کی فراہمی کو یقینی بنانے کے لیے بہت ضروری ہے۔ مڈ ہڈسن کے علاقے میں دو منصوبوں کو بھی یہ گرانٹیں ملی ہیں۔

ان منصوبوں کی مثالوں میں شامل ہیں:

- نساؤ کاؤنٹی (لانگ آئی لینڈ) کے ٹاؤن آف ہیمپسٹیڈ کو بولنگ گرین ویلز 1 اور 2 میں PFAS کے بہتر علاج کے لیے \$8.1 ملین سے نوازا گیا ہے جنہیں حال ہی میں سروس سے ہٹا دیا گیا تھا۔ اس منصوبے میں PFAS اور پیرکلوریٹ کی کم سطح کو دور کرنے کے لیے آئن ایکسچینج ٹریٹمنٹ سسٹم کی تعمیر شامل ہے، جو ان کنوؤں کو واپس فعال کرنے اور واٹر ڈسٹرکٹ کو پانی کی ضروریات کو پورا کرنے کے قابل بنائے گا۔
- راک لینڈ کاؤنٹی (مڈ-ہڈسن) میں دی ویلیج آف نائیک کو واٹر پلانٹ میں PFAS/PFOA ٹریٹمنٹ کے لیے \$2.7 ملین سے نوازا گیا ہے، جس میں گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن ٹریٹمنٹ سسٹم کی تعمیر بھی شامل ہے۔

گندے پانی کی بہتری کے منصوبوں کے لیے \$92.5 ملین سے زائدہ سے نوازا گیا ہے جو پانی کے معیار کو بہتر بنائیں گے اور صحت عامہ اور ماحولیات کے لیے ممکنہ خطرات کو کم کریں گے۔

ان منصوبوں کی مثالوں میں شامل ہیں:

- **ایری کاؤنٹی (مغربی نیو یارک) میں بفلو سیور اتھارٹی** کو دریائے نیاگرا میں پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے اپنے طویل المیعاد کنٹرول منصوبے میں اگلے منصوبے کے لیے برڈ آئی لینڈ ویسٹ واٹر ٹریٹمنٹ فیسٹیٹی میں بنیادی ٹریٹمنٹ سسٹم کو اپ گریڈ کرنے کے لیے \$18.6 ملین سے نوازا گیا ہے۔
- **شوباری کاؤنٹی (موباک ویلی) میں رچمنڈ ول کے قصبے** کو ایک ایسے علاقے میں سیوریج قائم کرنے کے لیے \$2.7 ملین سے نوازا گیا ہے جس میں جراثیم کش نظام ناکام ہو چکے ہیں اور سطح کے پانی کے نمونوں میں آلودگی دستاویز بند کی گئی ہے۔
- **اورلینز کاؤنٹی (فنگر لیکس) کے ٹاؤن آف کینڈل** کو اونٹاریو جھیل کے ساتھ جراثیم کشی کے نظام کو تبدیل کرنے اور مونرو کاؤنٹی کی موجودہ سہولت میں علاج کے لیے گندے پانی کو بھیجنے کے لیے ایک عوامی سیوریج سسٹم کی تعمیر کے لیے \$1.7 ملین سے نوازا گیا ہے۔

پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے مل کر کام کرنے والے علاقوں کے لیے دو منصوبوں کو بین البلدیات گرانٹوں سے نوازا گیا ہے:

- **وین کاؤنٹی واٹر اینڈ سیور اتھارٹی (فنگر لیکس) کو مغربی علاقے کے گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ** کے منصوبے کے لیے \$30 ملین سے نوازا گیا ہے۔ ایک علاقائی پلانٹ ویلیج آف پالمیرا اور پالمیرا، میسیڈن، ماریون اور والورٹھ کے قصبوں میں خدمات فراہم کرے گا اور تین موجودہ پلانٹوں کو ختم کرے گا۔
- **برکائمر انڈسٹریل ڈویلپمنٹ ایجنسی (موؤبوک ویلی) کو مشرقی موباک ویلی ریجنل واٹر ٹرانسمیشن مین** کی تعمیر کے لیے \$9.3 ملین سے نوازا گیا ہے۔ ایک علاقائی ٹرانسمیشن مین موؤبوک ویلی واٹر اتھارٹی کی طرف سے برکائمر، ایلین اور فرینکفرٹ کے دیہاتوں اور برکائمر اور شیولر کے قصبوں کی خدمت کے لیے اعلیٰ معیار کا، قابل اعتماد پینے کا پانی فراہم کرے گی۔ حصہ لینے والے تمام علاقوں کو پینے کے پانی کے ایک نئے بنیادی یا بیک اپ ذریعے کی ضرورت ہے، جو اس منصوبے کے ذریعے فراہم کیا جائے گا۔

سبز اختراع اور انجینئرنگ منصوبہ بندی گرانٹ کے پروگرام
EFC سبز اختراع گرانٹ اور انجینئرنگ منصوبہ بندی گرانٹ کے پروگراموں کے ذریعے منصوبوں کو \$18.8 ملین سے زائد سے نوازے گا۔ یہ فنڈنگ گورنر کی علاقائی اقتصادی ترقی کونسل پہل کاری کے بارہویں دور کا جزو ہے۔

[GIGP ایوارڈز دیکھیں | ای بی جی ایوارڈز دیکھیں](#)

GIGP/EPG ایوارڈ کی جھلکیاں

اس دور میں GIGP کی تمام \$15.8 ملین کی فنڈنگ ماحولیاتی انصاف والے علاقوں کو سبز طوفانی پانی کے بنیادی ڈھانچے کے منصوبوں کے لیے دی گئی ہے۔

GIGP ریاست بھر میں ایسے منصوبوں کی حمایت کرتا ہے جو سبز طوفانی پانی کے بنیادی ڈھانچے کے ڈیزائن اور سبز ٹیکنالوجیاں استعمال کرتے ہیں۔ مسابقتی گرانٹوں سے ان منصوبوں کو نوازا جاتا ہے جو سبز طریقوں کے نفاذ کے ذریعے موسمیاتی تبدیلی کے اثرات کو کم کرتے ہیں، بشمول سبز طوفانی پانی کے بنیادی ڈھانچے کے ساتھ ساتھ توانائی کی بچت اور پانی کی کارکردگی۔

نوازے گئے منصوبوں کی مثالوں میں شامل ہیں:

- **البانی کاؤنٹی (کیپٹل ڈسٹرکٹ) میں البانی واٹر بورڈ** کو شہر کے سب سے پسماندہ حصوں میں سے ایک میں غیر محفوظ فٹ پاتھ، حیاتیاتی امساک اور طوفانی پانی میں بہہ کر آنے والے درختوں والے باسکٹ بال کورٹ کی بحالی کے لیے \$2.7 ملین سے نوازا گیا ہے۔ اس منصوبے سے دریائے ہڈسن میں مقامی سطح پر آنے والے سیلاب اور گٹر کے مشترکہ بہاؤ کو کم کرنے میں مدد ملے گی۔

- نیو یارک سٹی محکمہ تحفظ ماحولیات کو جمیکا کوئینز میں متعدد گلیوں کو سبز گلیوں میں تبدیل کرنے کے لیے \$3 ملین سے نوازا گیا ہے۔ شہر مقامی سیلاب اور مشترکہ گٹر کے بہاؤ کو کم کرنے میں مدد کے لیے حیاتیاتی امساک اور طوفانی پانی کے ساتھ آنے والے درختوں والی گرین بیٹوں کو دوبارہ تیار کرے گا۔

EPG صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کے 70 منصوبوں کے لیے فوری آغاز کی منصوبہ بندی میں مدد کے لیے انجینئرنگ کے اخراجات میں \$3 ملین کی فنڈنگ کرے گا۔ نصف سے زیادہ EPG ماحولیاتی انصاف والے علاقوں کو دیے گئے ہیں۔

منصوبہ بندی کی گرانٹیں ایک مناسب وقت پر دی جا رہی ہیں تاکہ علاقوں کو وفاقی دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کی فنڈنگ کے لیے درخواست دینے کی تیاری میں مدد ملے، جن میں سے زیادہ تر EFC کے زیر انتظام ریاست کے گردشی فنڈ پروگراموں کے ذریعے گزرے گی۔ منصوبہ بندی کی گرانٹیں انجینئرنگ رپورٹ کی ترقی کے لیے فنڈ فراہم کرنے میں مدد کرتی ہیں، جس کی EFC فنڈنگ درخواست کے عمل میں ضرورت ہوتی ہے۔ EPGs ان بلدیات کو مالی طور پر مستحکم اور بخوبی ڈیزائن کیے گئے منصوبوں کو تعمیر کے لیے آگے بڑھانے میں مدد دیتی ہیں۔

نوازے گئے منصوبوں کی مثالوں میں شامل ہیں:

- ایری کاؤنٹی (مغربی نیو یارک) میں ویلیج آف ڈیپو کو سیور شیڈ نمبر 6 میں آمد و رفت اور دراندازی کو کم کرنے اور سینٹیڑی سیور اور فلو کے اختیارات کا مطالعہ کرنے کے لیے \$100,000 سے نوازا گیا ہے۔
- لیونگسٹن کاؤنٹی واٹر اینڈ سیور اتھارٹی (فنگر لیکس) کو گندہ پانی جمع کرنے کے نظام میں بہتری کی منصوبہ بندی کرنے کے لیے \$100,000 سے نوازا گیا ہے جو کونیسس جھیل کے علاقے میں آمد اور دراندازی کو کم کرتا ہے۔
- اونونڈاگا علاقے (وسطی نیو یارک) کے ٹاؤن آف سلینا کو میٹلڈا اور لینکورٹ سینٹیڑی سیور ان-فلو اور انفائریشن مطالعات تیار کرنے کے لیے مجموعی طور پر \$60,000 کی دو گرانٹوں سے نوازا گیا ہے۔

بلدیات کی فنڈز تک رسائی

گرانٹ فنڈز کچھ شرائط پوری ہونے کے بعد نوازے جانے والوں کو تقسیم کیے جا سکتے ہیں، بشمول گرانٹ کے معاہدے پر عمل درآمد اور EFC بورڈ آف ڈائریکٹرز کی منظوری۔

پانی کے معیار کے حوالے سے نیو یارک کا عزم

نیو یارک صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاریوں میں اضافہ جاری رکھے ہوئے ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت میں، 2022-23 کا نافذ شدہ بجٹ تاریخی صاف پانی، صاف ہوا، اور گرین جابز ماحولیاتی بانڈ ایکٹ (Clean Water, Clean Air, and Green Jobs Environmental Bond Act) لینڈ مارک کے لیے کل \$4.2 بلین کے لیے، اضافی \$1.2 بلین کی منظوری دیتا ہے۔ جاری عام انتخابات میں ووٹرز کے سامنے رکھے جانے والے اس تاریخی اقدام میں پانی کے پرانے ڈھانچے کو اپ ڈیٹ کرنے اور پانی کے معیار کی حفاظت کے لیے فنڈنگ؛ فضائی آلودگی میں کمی اور آب و ہوا میں تبدیلی کرنے والے اخراجوں کو کم کرنا؛ جنگلی حیات کی قدرتی اماںگاہوں کی بحالی؛ شدید طوفانوں اور سیلاب کا مقابلہ کرنے کے لیے کمیونٹیز کی صلاحیت کو مضبوط بنانا؛ بیرونی جگہوں اور مقامی کھیتوں کو محفوظ رکھنا؛ اور پسماندہ کمیونٹیز میں وسائل کے 40 فیصد کے ہدف کے ساتھ کم از کم 35 فیصد سرمایہ کاری کر کے ایکویٹی کو یقینی بنانا شامل ہے۔

اس کے علاوہ، بجٹ میں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی فنڈنگ میں مزید \$500 ملین شامل کیے گئے ہیں، جس سے ریاست کے صاف پانی کی کل سرمایہ کاری 2017 سے 4.5 بلین ڈالر تک پہنچ گئی ہے۔ اس میں ماحولیاتی تبدیلیوں کو کم کرنے اور موافقت کی کوششوں میں مدد کرنے، مستحکم زراعت کو فروغ دینے کے لیے زرعی وسائل کو بہتر بنانے، ہمارے آبی ذرائع کی حفاظت کرنے، تحفظ کی کوششوں کو آگے بڑھانے، اور نیویارک کے شہریوں کے لیے تفریحی مواقع فراہم کرنے کے لیے ماحولیاتی تحفظ کا \$400 ملین کا ریکارڈ فنڈ بھی شامل ہے۔

ماؤنٹ ورنن میں ماحولیاتی مساوات میں پیش رفت

گورنر Hochul کی قیادت میں، ریاست نے ماؤنٹ ورنن کے میئر Shawyn Patterson-Howard اور ویسٹچیسٹر کاؤنٹی کے ایگزیکٹو George Latimer کے ساتھ ایک [تاریخی \\$150 ملین سرمایہ کاری](#) اور شراکت داری کی ہے تاکہ پانی کے دیرینہ بنیادی ڈھانچے اور کئی دہائیوں سے شہر کو متاثر کرنے والے صحت عامہ سے متعلق چیلنجوں سے نمٹا جائے۔ ماؤنٹ ورنن کی سٹی کونسل نے حال ہی میں ریاست کی جانب سے فنڈ شدہ ٹھیکوں کی مد میں \$6 ملین کی منظوری دی ہے، جو کہ سیور کی ترجیحی مرمت کا آغاز کرنے اور آلودہ پانی کے مستقبل کے پروجیکٹس کے لیے طویل مدتی منصوبہ بندی کرنے کے ضمن میں ایک اہم سنگ میل ہے۔ گورنر کا دفتر برائے طوفان سے بحالی (Governor's Office of Storm Recovery) کی جانب سے جولائی میں اعلان کردہ [صحت مند گھرانے کے آزمائشی پروگرام](#) کے ذریعے شہر میں سیوریج اور پانی کے بنیادی ڈھانچے کے بحران سے متاثرہ ماؤنٹ ورنن کے رہائشیوں کی مدد کے لیے وفاقی فنڈنگ میں اضافی \$3 ملین مختص کیے گئے تھے۔ مزید جاننے کے خواہشمند رہائشی درج ذیل کو ملاحظہ کر سکتے ہیں <https://stormrecovery.ny.gov/mountvernon>۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418